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ATA DA |4a SESSAo oRI}INARIA DE 2o25

Ao 40 {qunrto} dia do mss de abril do ano de 2025  (dais nil e vinte e cinco), ocorreu a
decinia quata  sessfro  ordinaria do  presente  exercicio,  rcalizada no Pfg#¢'rifo  ¢#  Camaflfi!
Municipal de Vereedores do muvicipio de Sdo  Francisco, Estndo de Sergipe, shaftyha a
Prapa AntSnio Barbosa n° 258, centro, nesta cidade, com inicio ds  19:50 {dezenove horas e
cinquenta minutes), mediante a concordfrocia dos vereadores presentes, e o termino als 20:40
{vinte e horas e quarenta minutos). Comprovado o core regimental com a presenga dos 08
{OITO)  vereadores:   CARLOS  HENRIQUE  NASCIMENIO  0LIVEIRA,  DANIEL
MACEDO DOs sANIOs, CELIA sANTOs DE sOuzA, FABIO ARAtlro sANTOs,
SRELLITON MATos MONTEmo, IZA MARA Dos sANTos, A.LLlsoN DENNls
ARAbJ0  PINT0  SANTOS,  SANDRO  SANTOS  ANDRADE  e  AUSENTE:  JOSE
ROBERT0 SANTANA SANTOS. 0 presidente desta casa ±egislativa abriu os trabalhos
apresentando a ordem do dia, na qunl constaram os seguintes items: abertura dos trabalhos;
lerfura  e  votapfro  da ata  da  sessao  anterior;  inscrigao  para  uso  da  palavra  dos  senhores
vereadores; e, o' que ocorrer. 0 presidente convocou a la secretina Celia Santos de Soura
para leitura da Ata da sessao anterior, ap6s ser lida, o presidente colocou em votapao ao
tempo em que foi aprovada por unanimidade; dando prosseguimento, o presidente abriu a
uso da palavra por parte dos senhores  vereadores, sendo o primeiro vereador a fazer uso da
palavra foi Sandro, saudou a todos os presentes no plendrio, e falou que o tema do autismo §
muito complexo,  6 importante abordar esses aspectos de forma integral e personalizada para
melhorar  a  qualidade  de  vida  das  pessoas  atipicas;  e  tomar  providencias  eficazes,  e
desenvolver  pianos  de  apoio  iridividunlizados,  pois  cada  pessoa  tern  suas  necessidades
especificas,  e tambem ter corihecimento da realidade do autismo que 6 fundamental para
entender  melhor,  e  promover  a  conscientizapao,  a  aceitapao  e  o  apoio  ds  pessoas  com
autismo e suas familias; e citou sobre os jacarfes na Lagoa da "Horlinha"- Bairro Lagoa, que
5 uma  preocupapao  real diante ao fato que eles reproduzem-se e crescem fapido, e nao estfro
em  seu habitat natural;  a presenga de jacarfes  na  lagoa provoca urn  desassossego  para a
populapfro devido aos riscos de ataques a humanos e animals dom€sticos, al€m de danos a
propriedade;   se   solidariza  com  a  indicapfro   do  vereador  Carlos  Henrique,   e  sabe  a
importincia deste, que requer a prevengfro de acidentes aos moradores prdximos, e tambfm
para aos que froquentam para seu lazer; e que jacar5 nao 6 uni atrativo para ser exposto na
zona urbana, pode ser substituido por outro tipo de atrapfro saudavel sem prejudicar e par em
risco  ningutm;  e  tamb5m  citou  sobre  os  animals  soltos  Has  estradas  podendo  causar
possiveis acidentes, e gerando prejuizos para a populagao; como legislador esfa disposto a
fiscalizar  e  corrigir  no  que  for  necessdrio  independentemente  das  criticas  por  questdes
partidirias, sempre defendefa as causas justas; continuou falando em reiapao aos postes a
iluminagao priblica das indicag5es feitas, que sfro beneficios que se estende para toda cidads,
melhoria  da  qualidade  de  vida  e  aumento  da  seguranga  para  todos;  e  agradeceu  ao
Govemador, e a Luf s Roberto, por mandar a engenheira da SEDURBI, para fazer a visita no
local  da  instalapao  da  qundra  no  Povoado  Pigarreira;  e  agradeceu  ao  vereador  Carlos
Henrique por sempre dar seu apoio e suporte, sempre colaborando; e ficou muito feliz em
receber a equipe ao local da obra e saber que finalmente o projeto ira sair do papel, sendo
seu povoado agraciado com a quadra; e agradeceu a Jorginho Aratjo pelo seu apoio estando
constantemente presente;  o pr6ximo a fazer uso da palavra foi o vereador Suelliton, que
saudou  a  todos  os  presentes  no  plehario,  parabenizou  a  gestao  por  cuniprir  com  seus
compromissos para com todos, principalmente com os funciondios efetuando o pagamento
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em dia; para quem acompanha os portals, esta ciente do que esfa acontecendo;  e vein se
desdobrando  e  conseguindo  manter  com  responsabilidade  suas  obrigap5es  para  com  o
municfpio;  e  un  prefeito  atuante  que  vein  realizando  muitas  visitas  e  reuni6es  com  os
funciondrios, sendo participativo e escritando atentamepte cada opiniao, buscando encontrar
resolu€,5es para cada situa9ao, estando aberto para o dialogo, sempe presente; parabenizou
tambem  a  Secrefario  de  Agricultura  Elder  "Dinho",  por  fazer  pafte  da  parceria  com  a
EMDAGRO e o Govemo do Estado, que foi realizado o cadastro de sementes de milho de
programa  "Sementes  do  Futuro",  para  a  agricultura  familiar  do  muhicipio,  e  elogiou  a
Secretario de Rodovia Marcio que vein desenvolvendo urn born trabalho; o proximo a fazer
uso da palavra foi o vereador Daniel,  saudou a todos na casa legislativa, e falou sobre a
estrada que sai do Povoado Nascenga a estrada que interliga do fundo da ffrorica de coco ao
posto de .gasolina "Caioba", pedindo reparos com maquina para facilitar o acesso, porque
quem mais utiliza sao as pessoas do nosso municipio; parabenizou os vereadores Suelliton,
Fabio e Carlos Henrique pelas indicap5es em pauta; e agradeceu as maes atipicas presentes,
que sao mulheres fortes e determirmdas, e que precisam de apoio e recursos para cuidar de
seus filhos; 6 importante reconhecer e valorizar as contribuig5es dessas macs e fomecer-lhes
a apoio necessario, elas estao preparadas e prontas para reivindicar os direitos de seus filhos;
parabenizou ao prefeito Edunrdo, que   iniciou a limpeza para a pavimentagao asfaltica das
ruas no Povoado Nascenga;  o proximo a fazer usa da palavra foi a vereadora Iza Mara,
saudouatodosnacasa,equecontinuaapoiandonestetemaempauta"TEA",que5umaluta
constante; que Deus venfia abengoar a cada urn, e tern a certeza de que muitas vitdrias estao
porvir;oprdximoafazerusodapalavrafoiovereadorAllison,saudouatodosospresentes,
falouqueapalavra5degratidao,nacasaencontrouapoio;ealutadasmaesatipicaseadele
como pal atipico tambem, que fez p`arte desta luta e como vereador esfa a disposigao para a
que der e vier; elogiou e agradeceu pelas indicag6es feitas por seus colegas vereadores, todas
muito importantes e produtivas, vindo somente para o beneficio do municipio; a proximo a
fazerusodapalavrafoiovereadorFabio,saudouatodosnoplenario,eagradeceuapresenga
de todos que se fizeram presente, principalmente seu irmao Femando; falou sobre os cavalos
que  e  imposslvel  agradar a todos,  e  a busca par  fazer  isso  pode  levar a  consequencias
ne.gativas,  e  e  importante  se  concentrar em  fazer  o  que  e  o  certo  e  estabelecer limites,
priorizar o bern estar das pessoas,  evitando  acidentes  graves;  e falou ao vereador Carlos
Heurique que  a elaborapao de projeto e valido, e a situapao s6 se agrava cada dia mais; tinto
a  situngao  dos  cavalos  camp  a  dos jacares  corre-se  a  risco  de  desastres;  e  em  especial
agradecerqsvossas?xcelenciascolegasvereadoresporaprovaremsuaindicagaoempauta,e
que a iluminapao principalmente a do Galante trafa muito mats beneficio e mais seguranga
para a populapao; o prdximo a fazer uso da palavra foi a vereadora Celia, saudou a todos na
casa legislativa, agradeceu e parabenizou a todos os vereadores par cada indicap5es, todas
com grande imporfencia e pontos positivos, umas que requer mats urgencia, como e o caso
das maes atfpicas; e parabenizou ao gestor Eduardo, par conseguir a pavimentapao asfaltica
das  ruas  do  Povoado  Nascenga,  e  tanbem  por  dar  iricio  a  obra  da  quadra  no  mesmo
Povoado, conseguindo e conquistando cada vez mats beneficios para a nossa sociedade; e
parabenizou  a  vereador  Sandro  por  conseguir  a  constrngao  da  qundra,  depois  de  vdrias
tentativas sempre lutando e hoje contempla este presente para o Povoado Pigarreira; e tern
certeza  que  mais  projetos  iremos  conseguir;  a  prckimo  orador  foi  o  vereador  Carlos
Henrique, saudou a todos os presentes, agradeceu a todos os vereadores pela aprovapao das
indicap5esprotocoladasporele;opresidenteconcedeuusodapalavraaovereadorSuelliton,
falouqueoprocuramatravesdewhatsapp,relatandosobreumfatoinveridicoqueaCamara,
teria  aprovado  un  projeto  para  ser  redurido  os  trienios  dos  funcionarios,  trouxe  ao
conhecimento na casa   o real motivo:  que foi mudado a empresa de contabilidade a qunl
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eTcontrou erro no pagamento dos trienios irregular, sendo que o intuito nao 5 de prejudicar
ninguem e sim de reparar e corrigir o que estava errado; e o gestor fez reuni6es e passou
coma realmente ocorreu a situngao; deu seguimento lendo o convite enviado pela Secretdria
da  Satide  para  participar  da  1°  Conferencia  Municipal  de  Satide  do  Trabalhador  e  da
Trabalhadora-"10  CMSTT",  no  dia  11  de  abril  de  2025,  no  ginasio  de  esportes  "Jean
Nascimento",  com  iricio  as  7h,  estendendo-se  para todos;  sem  mats  nenhuma pauta na
presente  sessao,  a  presidente  deu  por  encerrado  os  trabalhos  da  noite,  ao  tempo  que
convocou a prdxima  sess5o  ordinaria para o  dia  11/04/2025,  no  mesmo  horario  e  local,
obedecendo ao que determina a Reginento Intemo em vigor. Eu, Celia Santos de Souza, na
condigaodelasecretfria,exerciasatividadesfinsnodecorrerdestasessao,aotempoemque
a presente ata vat assinada por mim e pelos demals componentes da mesa diretora, de acorde
com as determinap6es regimentais.

Sf luAla] ^da.SL::Sis_6e.Sn.dEa Cti:rnara Mwicipal de Vereedores de S&o Fra[acirfco, Estado de Sergtpe, em
I,1  1_  _i_-_.\  1 _  ^^^J\ti4 de abril de 2025.
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±4a {  DEC[MA QUARTA, SESSAO 0RDINARrA DO AN0 DE 2025

Vereador:

Vereador:    ®=j  .M-t    L    SJfu

vercadora:  1dr£\rdREiLo% sAdea's_ `rd#\TF]                        I

Vereador:
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Vereador:

Vereador:
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SUELLITON MAToS MONTEmo - MDB

JOSE ROBERT0 SANTANA SANTOS - PSD

Vereador :          €=
-;      ir':giv~€, ``                            .,7

SANDR0 SANTOS ANDRADE - PSD

Sala das Sess6es da C&mara Mttnicipal de Vereadores de Stio Francisco, Estado de Sergipe, em 04 tie
Abril de 202S.
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